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ATA DE REUNIÃO Nº 0032026
REUNIÃO ORDINÁRIA DOS CONSELHOS ADMINISTRATIVO E FISCAL

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março de 2026, às 9h10min, reuniram-se na sede do
VICENCIAPREVI, situada à Rua 15 de Novembro, nº 06 – Centro, Vicência/PE, o Presidente do
Conselho Administrativo, Josivan Batista Alves; o Presidente do Conselho Fiscal, Josenildo Vicente da
Silva; o Presidente do VICENCIAPREVI, Adilson Carlos Pereira; e os conselheiros José Carlos de
Oliveira, Anízio Gomes Pereira Júnior, Antônio Lopes Coutinho, Maria de Fátima da Conceição, Bianca
Moraes de Lira, Suleyma Roberta Ramos do Nascimento, Laudenice Celestina de Souza, Josilene Maria
de Medeiros, Fabio Dias Rosendo, Antônio Epitágoras de Paiva Duarte, o Procurador, Dr. Marcos Kleber
Cavalcanti Chaves e o secretário da Fazenda do munícipio de Vicência, João Francisco Costa. O
Presidente do Conselho Administrativo, Josivan Batista Alves, deu as boas-vindas a todos e apresentou a
pauta da reunião. Em seguida, solicitou a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi devidamente
realizada. Na sequência, o representante do Controle Interno, Sr. Marcos Kleber Cavalcanti Chaves, expôs
as prioridades do setor, destacando ações voltadas ao fortalecimento da fiscalização e da gestão interna.
Informou que, no âmbito das ações de verificação a serem contempladas no Relatório de Controle Interno
do 2º semestre de 2025, foram definidos como pontos prioritários: o monitoramento da regularidade
administrativa do Certificado de Regularidade Previdenciária (CRP), com acompanhamento contínuo dos
critérios exigidos pelo Ministério da Previdência Social; o acompanhamento sistemático das concessões
de benefícios, observando-se a conformidade legal, a adequada instrução processual e o alinhamento às
normas vigentes; e a fiscalização dos repasses previdenciários, incluindo contribuições patronais e dos
segurados, bem como a análise de sua tempestividade e integralidade. Registre-se que, na reunião anterior
do Conselho Deliberativo, o Sr. Marcos Kleber ressaltou a importância do acompanhamento rigoroso dos
repasses previdenciários e da gestão dos investimentos, destacando a necessidade de controle permanente
dessas variáveis como fatores determinantes para a sustentabilidade financeira e atuarial do RPPS.
Posteriormente, houve a apresentação do Relatório da Avaliação Atuarial de 2026 pelo atuário Sr. Tiago
Jorge, que se colocou à disposição para esclarecimentos. Na ocasião, foram levantadas e sanadas dúvidas
dos conselheiros. Na sequência, foi concedida a palavra ao Presidente do VICENCIAPREVI, Adilson
Carlos Pereira, que realizou a apresentação do resumo contábil do mês de fevereiro de 2026, com os
seguintes dados: saldo final de R$ 407.172,83 (quatrocentos e sete mil, cento e setenta e dois reais e
oitenta e três centavos); repasses de alíquotas patronais, de servidores ativos, inativos e pensionistas no
valor de R$ 1.299.931,18 (um milhão, duzentos e noventa e nove mil, novecentos e trinta e um reais e
dezoito centavos); folha de pagamento de aposentados e pensionistas no valor de R$ 2.145.358,26 (dois
milhões, cento e quarenta e cinco mil, trezentos e cinquenta e oito reais e vinte e seis centavos).
Informou-se, ainda, que não houve repasses de parcelamentos e que houve compensação previdenciária
(COMPREV) no valor de R$ 190.462,56 (cento e noventa mil, quatrocentos e sessenta e dois reais e
cinquenta e seis centavos). Em seguida, foi proposta a elaboração de atas distintas para cada conselho,
Conselho Administrativo e Conselho Fiscal, considerando que, embora a legislação local permita reuniões
conjuntas, a separação das atas proporcionará melhor compreensão das atribuições específicas de cada
colegiado. A proposta foi aprovada pelos presentes. Na continuidade, foi realizada a leitura da minuta do
Código de Ética, a qual foi apreciada e aprovada por unanimidade dos conselheiros presentes. Por fim,
ficou definida a data da próxima reunião para o dia 22 de abril de 2026.Nada mais havendo a tratar, o
Presidente do Conselho Administrativo, Josivan Batista Alves, deu por encerrada a reunião. Eu, Josenildo
Vicente da Silva, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, será assinada por mim e por
todos os presentes.
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